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La présentation et la rédaction devront étre soignées.
Les exercices ou questions avec % sont facultatifs.

Exercice 1. (aprés le TD de mercredi).

Dans chaque cas, étudier la limite de (uy,).

1. un:ln(”—H) 4, u, =vVnZ+1—-n

n
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Exercice 2.
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Soit la suite (u,) définie par ug = 1 et pour tout n de N, u, 41 = %
n

1. Montrer que pour tout n de N, on a |up1 — 3| < & |u,, — 3|,
2. En déduire que pour tout n, |u, — 3| < 2%1

3. Que peut-on en conclure sur la convergence de (u,) ?

Exercice 3.

1. Construire le tableau des variations de la fonction sin sur [0, 27| en y faisant
figurer tous les antécédents de —1, —%, 0, % et 1.

2. En déduire la courbe de la fonction z — |2sin(z)] sur [0, 27].

* Exercice 4.

Soit z € R, que vaut |z| + |—x]| ?
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